

## **Анализ деятельности педагога-организатора и ШУС за 2024-2025 учебного года.**

Деятельность педагога-организатора Зайнуллиной Э.З. строилась на основе годового плана, а так же должностных обязанностей.

Целью являлось: создание условий для реализации интересов и потребностей воспитанников в различных видах творческой деятельности подготовки к самоопределению в жизни.

Основные задачи, которые были поставлены для достижения цели:

1. Организация различных видов творческой деятельности воспитанников с учетом их возрастных особенностей;
2. Развитие творческих особенностей детей, через организацию вечеров, праздников, поддержание социально значимой инициативы воспитанников в сфере их свободного времени, досуга, развлечений;
3. Привлечение воспитанников к участию в различных видах конкурсов (фестивали, соревнования) разного уровня;
4. Активизировать работу по формированию устойчивого интереса, потребностей и навыков здорового образа жизни;
5. Организация каникулярного отдыха воспитанников;
6. Развитие социальной активности, нравственных качеств, активной гражданской позиции воспитанников через разнообразные формы воспитательной работы.

Учебный год традиционно начался с торжественной линейки. День Знаний в этом году прошел 2 сентября. Новый учебный год открыли с поднятия государственных флагов РФ, РТ и Алькеевского района и исполнения гимна РФ и РТ. Также в новом учебном году продолжили внеурочные занятия «Разговоры о важном», проект «Билет в будущее» для школьников 6–11 классов.

В течение недели во всех классах прошли мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом: акция «Мир на ладони», акция «Помня о подвиге», учащиеся 6А класса посетили мероприятие «День памяти жертв терроризма», проведенное специалистами социальной помощи семьям и детям Алькеевского МР РТ, встреча старшеклассников с помощником прокурора Алькеевского МР Юносовым Э.А. по вопросам профилактики экстремизма и терроризма.

В рамках школьного ученического самоуправления в этом году выборы прошли в обновленном формате. В этом году на собрании присутствовали 30 учащихся. Президентом школьного ученического самоуправления избрана – Гильмутдинова Эмилия Ильдаровна, председатель клуба «Сэлэт-Әлки» - Сибатова Ильвина.

Министр культуры- Юсубова Амалия;  
Министр образования- Бильданова Айсылу;  
Министр СМИ- Лилуашвилли Амалия;  
Министр спорта – Минабаева Миляуша;  
Министр экологии – Сафина Илюза;  
Министр волонтерства – Вагизова Мадина;  
Министр искусства – Гаджиева Мадина;  
Министр Юнармии – Катеев Данил.

Команда наметила план работы и в течение полугодия вела свою деятельность следующим образом:

- Тимуровские отряды навещали своих подшефных ветеранов, ветеранов педагогического труда. В рамках Осенней и весенней недели добра и поздравили с праздником Днем пожилых, помогли по дому и во дворе. Приятные отзывы ветеранов до сих пор доносятся до администрации школы.
- Встреча с участниками СВО: Юрий Геннадьевич, А. Н. Толстовым, Самвелом Хачатрян, Данисом Нуруллином, встреча с Героем России – Раилем Наилевичем Габдрахмановым с учащимися района в ДДТ.
- В течение года проведены профилактические беседы с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Алькеевскому району лейтенантом полиции А.В.Советниковым и начальником Алькеевского отделения профилактики А.Р.Вафиной.
- 14 сентября проведен "День здоровья - 2024". 9-11 классы представляли разные национальности Российской Федерации. Ребята подготовили плакаты и танцы. Все классы хорошо выступили, молодежь. Далее по программе были спортивно-оздоровительные мероприятия, где ребята с удовольствием приняли участие. Также в этот день проведено посвящение пятиклассников в наследники Татарстана.  
15 сентября - день рождения Республиканской общественной организации «Союз наследников Татарстана». Каждый год в осеннее время мы принимаем пятиклассников в «Наследники». После напутственных слов старших товарищей, будущие наследники произнесли торжественное обещание.  
Мероприятие закончилось девизом «Делай каждый день доброе дело!»
- Активисты ШУС, Движения Первых, «Сэлэт-Элки» регулярно проводили флешмобы или утренние зарядки для учащихся начальных классов. Зарядка проходила в фойе, либо в спортзале под веселую музыку., в течение года активисты клуба «Сэлэт-Элки» в школе проводили мероприятия на татарском языке: «Своя игра» (Үз уеның), «Күңелле экология», «ЧГК» и другие.
- 18 сентября в нашей школе прошла Ярмарка детских движений. Это выставка-презентация, где представители Движения Первых, различных детских объединений представляют свои отряды, рассказывают о своей деятельности, привлекают новых участников.
- В преддверии праздника Дня пожилых людей, учащиеся 5 «А» класса присоединились к акции «Почта добра», где создали открытки с искренними и теплыми пожеланиями
- 28 сентября в нашем селе была проведена замечательная акция "Сохраним лес", в котором участвовали учащиеся 8-ых классов, в том числе и активисты первичного отделения Движения Первых «Бумеранг». В рамках «Года семьи» большой вклад в посадку деревьев оказали дружные семьи наших учащихся! Среди них были многодетные семьи, которые пришли на посадку деревьев всей своей большой СЕМЬЕЙ!
- Учащиеся 11 Б класса приняли участие в экомарафоне "Чистый берег". Ребята провели экологический субботник возле реки Актай
- 28 сентября в Центральном парке прошли «Большие семейные выходные», участниками которых стали учащиеся начальной школы, а также их бабушки и дедушки. «Большие семейные выходные» приурочены ко Дню пожилых людей. Наши ребята выступили с концертными номерами и подарили открытки, сделанные своими руками. Это уникальная возможность для семей провести время весело и интересно, укрепить свои связи и традиции.

- 30 сентября для учащихся Базарно-Матакской СОШ был проведён час истории, посвященный Дню воссоединения Донбасса и Новороссии с Россией. 30 сентября 2022 года был подписан договор о вхождении в состав Российской Федерации Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, и образовании новых субъектов Российской Федерации. Ребята с интересом слушали рассказ об истории самого молодого праздника России, рассуждали о том, что нам всем необходимо поддерживать и помогать жителям новых российских регионов. Этот информационный час стал возможностью для старшеклассников обсудить важные исторические события, формируя уважение к своей стране и понимание исторической справедливости.

Учащиеся подготовили рисунки и плакаты, молодцы!

- 1 октября в нашей школе прошло мероприятие «С любовью и уважением», посвященная Международному Дню пожилого человека. На концерте чествовали ветеранов педагогического труда, бывших работников школы! Для них был организован силами учащихся и учителей торжественный концерт и приятное чаепитие.

Мы поздравляем всех родных и дорогих нашему сердцу людей-старшее, мудрое поколение. Людей, без которых невозможно было бы наше собственное существование. Это столпы жизненного опыта и мудрости, на которых держится каждая семья. Это хранители очага каждого дома.

- В день учителя активисты ШУС с утра встретили учителей с букетом и музыкой. Уже много лет традицией стал День самоуправления. Все желающие попробовали себя в роли учителя провели уроки в начальных классах.
- В этом учебном году провели «Осенний бал». Учащиеся 1-4 классов организовали выставку «Золотая осень». Каждый класс оформил стол по своему вкусу. Выставка была проведена на высоком уровне. Учащиеся 5-8 классы подготовили «Музыкальные номера» и для них проводился конкурс «Мистр и Мисс Осень». У старшеклассников Осенний бал состоялся в актовом зале. Учащиеся 9-11 классов подготовили музыкальный номер и видеоролик на тему «Один день из школьной жизни». Активисты ШУС подготовили сценарий, игры и конкурсы. Мероприятие прошло на высоком уровне, выявились новые таланты.
- Школьное ученическое самоуправление во главе с президентом и учащимися 11 классов провели 11 новогодних мероприятий для 1-11 классов. Активисты подготовили сценарий, назначили актёров, Деда Мороза и Снегурочку. Всем ученикам, учителям ёлки понравились. Это доказывается отзывами классных руководителей в адрес ЗДВР и ОДК.
- Активистка ШУС и Движения Первых Сибатова Ильвина стала победителем конкурса проектных идей «Школа технологического суверенитета»
- Ученица 11 А класса Гильмутдинова Эмилия заняла первое место в муниципальном конкурсе «Замечательный вожатый», прошла зональный отборочный этап и участвовала в финале конкурса, который проходил в г.Буинск. Эмилия награждена ценными призами и дипломом финалиста.
- В течение года учащиеся посещают муниципальные и республиканские мероприятия по пушкинской карте
- 17 марта в районном Доме культуры прошел муниципальный конкурс «Татар кызы, татар егете – 2025».

Нашу школу представили ученица 10А класса Гаджиева Мадина и ученик 9Б класса Нургалиев Булат и заняли вторые места.

- По военно-патриотическому направлению работы в школе по традиции провели смотр строя и песни, конкурс инсценированной военно-патриотической песни. Смотр строя состоялся на улице, конкурс инсценированных песен - в актовом зале. Подготовка классов была на высоком уровне. 9 мая приняли участие на митинге. Активисты школы выступили с литературно-музыкальной композицией.
- Активисты клуба «Сэлэт-Элки» приняли участие в осеннем и весеннем семинарах на базе центра обучения и оздоровления «Звездный». Все участники награждены сертификатами.
- Клуб «Сэлэт-Элки» стал лауреатом! 19 февраля в IT-парке им. Башира Рамеева состоялась церемония вручения X Ежегодной республиканской премии в области поддержки одаренных детей и талантливой молодежи «Сэмрух». Руководитель клуба награждена благодарственным письмом помощника Раиса РТ Т.Д. Сулейманова
- 20 марта завершился муниципальный конкурс «Ученик года-2025». Наши учащиеся успешно справились с заданиями и стали победителями и призерами муниципального конкурса «Ученик года-2025»: 1 место (среди 9-11 классов) – Яковлев Максим, 10А класс (рук: Зайнуллина Э.З.); 3 место (среди 1-4 классов) – Зайнуллина Адиля, 4Б класс (рук. Гарипова В.И.)
- Ученица 11 «А» класса Гильмутдинова Эмилия стала АБСОЛЮТНЫМ победителем муниципального этапа республиканского конкурса "Замечательный вожатый-2025". Эмилия вошла в список победителей республиканского заочного этапа республиканского конкурса отрядных вожатых «Замечательный вожатый» и 26 марта представила наш район в финале в городе Буинск и награждена дипломом финалиста.
- 5 марта в рамках «Года Защитника Отечества» и «80 летию Победы» в Доме Юнармии на базе Дома детского творчества Алькеевского МР прошел муниципальный конкурс «Лучший юнармеец \_\_\_\_\_ года -2025». Наш ученик 8А класса Савинов Роман занял почетное 1 место!
- 4 апреля на базе УСЗ «Алина» прошел муниципальный этап Всероссийского проекта «Зарница 2.0». Юнармейской отряд Базарно-Матакской школы «Оркестр 2» в средней возрастной категории занял 1 место и успешно представили Алькеевский район на зональном этапе, где тоже заняли 1 место и прошли на региональный этап. Отряд "Оркестр- 2" Базарно-Матакской школы достойно представил наш район на региональном этапе! Поздравляем с заслуженными наградами: Салахова Адиля - 3 место (в индивидуальном испытании "Сапер")! Хаметзянов Эмиль - 3 место (в индивидуальном испытании "Военкор")! Благодарственным письмом награждена наставник команды Кимаева Екатерина Викторовна.
- Команда юных инспекторов движения «Светофорики» Базарно-Матакской школы участвовала в районном конкурсе "Безопасное колесо - 2025" и заняла 3 место в творческом конкурсе "Вместе - за безопасность дорожного движения". Руководитель: Вафина Лилия Ильшатовна
- 10 февраля в Доме детского творчества прошел муниципальный этап Республиканского конкурса родительских комитетов «Секреты дружного класса». Честь школы в конкурсе защищал 8 Б класс (классный руководитель Шамсутдинова Рамиля Ильгизовна) и их родители, которые показали, что секрет дружного класса заключается в сплоченности, содружестве и единении совместной деятельности детей, классного руководителя и родителей. 15 марта команда Базарно-Матакской школы представила Алькеевский район на зональном этапе республиканского конкурса родительских комитетов «Секреты дружного класса-2025» в г.Нурлат.

По итогам конкурса среди 5 районов родительский комитет 8 Б класса Базарно-Матакской школы занял 3 место.

- 19 февраля в ДДТ прошел муниципальный этап Республиканского конкурса профессионального мастерства работников сферы воспитания и дополнительного образования "Воспитать человека" среди педагогов-организаторов школ в номинации "Воспитательные траектории детских общественных организаций и объединений". призером стала педагог-организатор Базарно-Матакской СОШ *Зайнуллина Эльвира Зуфаровна*
- Поздравляем юнармейский отряд средней группы Базарно-Матакской школы за *II место* в муниципальном конкурсе «Смотр строя и песни». Ребята под руководством Шамсутдиновой Рамили Ильгизовны показали отличную подготовку и слаженность действий на конкурсе, посвящённом 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.  
Благодарственным письмом награждена руководитель команды Шамсутдинова Р.И.
- 25 апреля в районном Доме культуры состоялся гала-концерт фестиваля "Созвездие-Йолдызлык 2024". Кульминацией мероприятия стало награждение. На сцене фестиваля объявили победителей и лауреатов муниципального этапа:  
В номинации «Конферанс» победителем стал Катеев Данил (рук.Зайнуллина Э.З.)  
В номинации «Вокал соло» :  
1 место - Гаджиева Мадина (рук. Хабибуллина Ф.Г.)  
3 место- Яруллина Айгизия (рук. Хабибуллина Ф.Г.)  
В номинации «Вокальные ансамбли»в своих возрастных группах завоевали:  
1 место - дуэт «Очаровашки»(рук. Хабибуллина Ф.Г.)  
2 место - вокальный ансамбль «Веселушки»(рук. Хабибуллина Ф.Г.)  
2 место - Вокальный ансамбль «Нур»(рук. Хабибуллина Ф.Г.)  
3 место - Вокальный ансамбль «Верные друзья»(рук. Хабибуллина Ф.Г.)  
В номинации «Хореография» в своих возрастных группах завоевали:  
2 место- Хореографический коллектив «Ямле»(рук.Буланкина О.П.)  
2 место-Хореографический коллектив «Счастливики»(рук.Буланкина О.П.)
- 24 мая в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная празднику "Последний звонок". На линейке подвели итоги 2024-2025 учебного года, наградили отличников учебы, а также классы, которые достигли высоких результатов в учёбе, в спорте, в творчестве:  
-Номинация "Класс года - 2025":  
-Среди 1-4 классов:  
1 Б класс, классный руководитель Буланкина О. П.  
4 Г класс, классный руководитель Хасанова А.А.  
-Среди 5-8 классов  
8 Б класс, классный руководитель Шамсутдинова Р.И.
- Новости о проведённых мероприятиях ежедневно выкладывали в соц.сеть ВКонтакте и Телеграмм.

Педагог-организатор:  /Зайнуллина Э.З./

Зам.директора по ВР:  /Галиева Р.ИИ./